## 生理盐水加温箱 FYL-YS-430L

产品名称	生理盐水加温箱 FYL-YS-430L
公司名称	福意联医疗设备
价格	.00/个
规格参数	品牌:福意联恒温箱 型号:FYL-YS-430L
公司地址	北京市东城区
联系电话	13911984728

## 产品详情

生理盐水加温箱品牌介绍:北京福意联有限公司坐落在都地区东城区二环朝阳门银河SOHO,它是以销售、销售、服务和优良为主导的企业。北京平谷福意联电器厂是它的产品研发和销售基地,目前主要产品有恒温箱(柜)、冷藏柜、车载冷箱(柜)、视频留样柜等等产品,主要市场为医疗实验室、疾控等域。公司拥有一支精通业务和热情诚恳的团队。公司以广大客户为,用心倾听客人的意见和心声,持续不断的改进满足客户的不同要求。

生理盐水加温箱参数:

## 生理盐水加温箱价格售后服务:

## 产品价格承诺:

- 1、在同等竞争条件下,我公司在不以降低产品性能、更改产品部件为代价的基础上,真诚以优良优惠的价格提供给贵方。
- 2、在保修期方将免费维修和更换属质量原因造成的零部件损坏,保修期外零部件的损坏,提供的配件只收成本费,由需方人为因素造成的设备损坏,供方维修或提供的配件均按成本价计。